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1) 19ffi Sniss 2il Issue, 95%oBlue. Light freckling. 3 Digit Serial, Nice Straw. Minty Bore & Grips.
Ss.iss lnsert mag. With Holster and Straps. $3950.00 

-

2) 19{X} Sw'iss Commercial- 97%oBlue,97o/oStraw, MintBore & Grips. Swiss mag. B.U.G. proofs. 3.d
issue Safery' Insert mag. Rare variant: cross in sunburst on chamber with Holster & strap. $4750.00

3) 1900 t'S' Armv Test Trials #66xx Superb Test Gun. Mint Bore, Deep Sharp Eagle. Mint Grips ,99o/oBlue. Bomb Proofed mag. $4850.00 Consignment.

4) 1902 American Eagle 9mm Fat Barrel, Beautiful |}}%Professional Restoration with Cal 9mm mag.Mint bore & gnps Low, Low price on this beautiful specimen. $2,g50.00

5) l9O2 Fat Barrel Sear Safety Police. Mint Bore Excellent grips. 22xxx Range. 93% Blue. Grip Safety.
9mm Tngger & takedown lever retain 90% straw. Safety levei is dark. Last 3 digits on mag. Matching.
Rare variant. $3,850.00

6) 1902 Luger Carbine with matching stock, ggYoBlue,Mint Bore & gnps. Light wood, all matching &ven. mint wood. $14,500.00 Consignment

7) 1902 Luger Carbine with matching stock 98% Blue with Mint Bore & Grips. Dark walnut Stock &wood in super fine condition. ggo/o straw & Mint magazine. $13,500.00

8) 1903 Commercial Test -30 Cal4" Prototype. See pg 87 Kenyon Book. Very Special mfg. For
evaluation for military or Commercial use. Many rpiriut features. 97o/oBlue. Mint bore & grips.
P.O.R.



12)1906 Russian Crossed Rifles Grip Safety 9mm 4" Barrel, all Correct.959'0 Blue. Very Sharp Grips. 95%
Straw. Mint Bore. Correct mag. Consignment $8,500.00

13) 1906 Swiss Cross in Shield. 4 3/4. .30 cal. Grip Safety, Rare Variant. 98ozt, Blue, Mint Bore & Grips.
Swiss mag. $2450.00

14) 1906 Swiss Military, 98% Blue, 4 3/a" Barrel, Grip Safety, 95% Strau,. Border Line Chequered Grips.
Swiss mag. With Holster & Strap. Sharp Rig. $2650.00

15) 1906/20 Swiss Commercial. Cross in Sunburst 4 3/4" .30 Cal. Grip Safet_v . Lary CA{ Proofs . 99%
throughout, Rare Variant. $2350.00

16)1906124 Swiss 43/4" .30 Cal. Grip Safety. Complete tug in lvhnt(99% Blue) Condition. $2450.00

17) 1908 Navy with 1913 Frame Rail Date, 9}YoBlue. Typical pitting on Barrel. All matching Including
mag. Excellent Grips. $2650.00

18) 1910 DWM Military. 97YoBlue,95% Straw, Strong Bore, Mint Grips, matching mag. $1250.00

19) 1913 DWM. Rare Date. 98% Blue & Straw. Matching mag. Mint Grips. Fine WWI specimen.
$1650.00

20)191.4 DWM Artillery 95% Blue, Mint Bore & grrps with matching mag & Stock. Very Rare Date. All
correct & matching $3,300.00

2t) 5 DWM Army. WWI Rig in Exceptionalglo/o+ Condition. Sharp Grips. 2 matching mag & tool,
1 15 Rosenberg Holster. Great Rig. All Matching. $1450.00

22) 15 DWM Artillery Rig, all matching Including mag. Superb rig. Mint board & very nice leather.
bore & gnps. $3,850.00

23)1915 DWM Artillery, 97ohBlue, Mint bore & gnps. Matching mag.95a/o straw. Sharp piece.
$2,150.00

24)l9l5I)WM, all matching, Mint Grips, matching mag. Shows Service wear.94Yo Blue, $650.00
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9) 1906 American Eagle 9MM, 4",97Yo Blue. Mint Bore & grps. Cal 9MM mag. Deep Eagle on
Chamber. $2450.00

10) 1906 Cal. 9MM American Eagle Rig. Complete with 2 cal. 9MM mags. & Tan commercial Holster &
tool. 98%+ Blue, with Mint Bore & Grips. Rare Rig. $3850.00

11) 1906 Navy l't fssue Altered 95-96%Blue. Matching mag. Mint Bore & Gnps. 100-200 Meter Rear
Sight. $3850.00
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916 D\l}I Army WWI Rig, 95% Blue, mint Bore & Grips,2 matching mags., tool & 1916 BrownHolster. Nice clean WWI Rig. $14s0.00

26i 1916 D\\}I Artillery with matching stock g5-g7%Blue, Excellent grips. All matching includingmae. 900o- Srrarv. 100-900 MeterRearSight. $2650.00

27)1916 Drl]I '{rtillery, gTohBlue,Mint Bore, Nice grips, Matching mag. & matching stock. Rare Date.s2.10C1 00

28) 1916 D\\fI Artillery, complete Rig 98% Blue, 959'o Straw, Mint with all Leather & Rod & Tool, SnailDrum- and one matching mag. with i extra mags The Best. $4g50.00

29)1916 \a* riith Holster & ZigzagRod& tool in97o/ocondition, Matching mag. Mint bore & Grips.53500 t-ri;

30) 1917 D\\]I '{'rtillerl'Rig completg 
-r1th 

matching stock,_Holster, Straps & pouch. Matching mag,tool' & ruc included' 95-97yoBlue MintBore & clips 95% Straw & &celent leather. Fine Tune RearSigit i 0ir-800 \{eter. Great Rig for Display, :z nouia Drum mag available. $3350.00

3l)1917 Dll]I {rtillery with matching stock & mag.95YoBlue,95o/o straw.Nice grips. $2350.00

32)1917 Drl]I -{rrillery with matching stock. 3 Digit # -fin: Tune Sight s. 97%oBrue Finish. BnghtStrongBIue.matchrngmag.*itt''igt,tadjusting6ot.sz+sooo

33)1917 D\\']I {,rrilen'. 90% blue. chipped Grip. Good bore. All matching. $r,150.00

34)1917 D\\]I ^\a*. 85% BIue. Excellent Bright Bore, Minty Grips & Matching mag. very Nice cleanNan'. S1150 00

35)1917 D!\]r Rig' 95% Blue, Mint Bore & Grips. 2 Matching mags & 1917 Holster with proofed tool.Nice WIt,i Rig in above average condition. Si1OO.OO

36) 1918 Dl\]f Artillery Rig, 98% Blue, AII Matching with 2 ertramags. & 32 Rd. snail Drum &Accessories. Rare Date! $4g50.00

"'i?'.|#:H't"rffiRig 1e32 Date Police Holster.2 matching mass. & tool. eryoBtue.Sear Safety.

38) 1918 Sear safety Police Rig' 3 Digit serial. 2 Matching mags. & matching Holster Dated,lg2g.(Robert Larson Berlin) Numbered to Gun. unit marked L. Mg. l7l onGrip Strap. Nice 95yoBlue.$1650 00

39)1920 American Eagle 43/4" .30 cal.- A.F. stoeger, 2 line. ca{ proofs unmarked mag. 9go/oBlue &Straw. Mint Bore & Grips. S2g50.00
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40)1920 Navy Nazi Rig, 'T'trorth Sea" marked on Back Strap under M Anchor. Very Nice Tan Holster, Flat
bottom with navy Rod & Tool. 4" 9MM with matching mag. g5o,'o- 979,6 Blue & Straw. l11l211meter
Rear Sight, Nice Rig. $2650.00

4l)1920124 Swiss Special Assembly. Shgrt Frame Grip Safety. 4 3./a'- .30 Cal. With Stock lug. 99% Blue.
Mint bore & slns Barrel is BP proofed with no number. Probabll'a 06 Nan.frame as it ippears altered
in safety area. Very unusual piece. S2,100.00

42)1929 '30 Cal. WAA 154 Proofed DWM, 93YoBlue. Clean Overall Gun. Rare in 30 Cal. $550.00

43)1929 Police Blank Toggle Sear Safety Rig. WAA proofed Receiver 959,t, overall with Mint Bore & 2
matching mags. Police tool & 1929L. Sta. 159 Unit marked Holster very.Nrce Leather. $1750.00

44)1929 Swiss 43/4" -30 Cal- Grip Safety. 98% Blue and Mint Throughout with Holster and Straps/
$2250.00

45)lg2gswiss Bern 9mm Fat Barrel. These were Factory Test guns 9804, Mint Bore & Grips. Holster &
straps. Barrel is numbered to gun & proofed with Bp $2,950.00

46)1934 Mauser "K" Date Rig- 2 matching mags & 1934 Holster & tool. All matchin g95-99%Blue.
Mint Bore & gnps. "Dresden" Holster. $3500.00

47)1934 Mauser Persian Artillery, gSYoblue,Mint bore & gnps. Matching mag. Very nice Holster &
straps, with pouch, tool, & rod. $4,750.00

48)1937 Banner 43/a" Commercial .30 Cal. g}yo+Nicest Ever,97o/o Strarv. Mint Bore & Grips. $2650.00

49)1937 Mauser Banner, Dutch Contract, 93o/oBlte,Navy marked, aluminum bottom mag. $1750.00

50) 1937 S/42 Blued Parts 2"d variation'V Range Complete matching fug with Tool & Black ,,Dresd.en,,
Holster 95o/o+ Blue. Mint Bore & Excellent grips. Fine Collection piece. $1g50 00

5l)1937 S/42 Strawed Parts Rig,96-97% Blue with 2 Matching mags. Mint Walnut Grips. 95oZ Straw.
Mint Bore. "Beautiful" o. Retchell,1937 Tan Holster with tool. $z3so.oo

52)1937 s142,2"d variation, 95%+blue, Mint Bore & Grips, matching mag. $g75.00

53) 1938 S/42 Rig. Voegels Holster Dated 1938 Black,2 Matching mags. &El6B tool,ggo/oBlue, Mint Bore
& Grips. $1650.00

54)1939 S/42 Rig, 2 matching mags. Sl42 tool,l939 Brown Holster, gTyoBlue,Mint Bore & Grips.
$1850.00

55) 1940 Banner Army Presentation, 3 Digit Serial Side Frame inscribed, 980/o Blue, Matching mags. 1940
Holster. 1940 Army Banners are RARE! $2g50.00
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56) 1940 Banner f/L Police. Sear Safety. gTohBlue.Nice Grips, Bright Bore, Correct police mag.
s1450 00

57) 1910 Si42 -{rmr Rig. Rare Variant F,1655 proofs, 2 matching mags. & CEy 40 pog, Tan Holster in
near \fLntl \rcest Rig to come up in sometime. $2g50.00

58) 1911 Large Date EIL Police. Sear Safefy*. Police mag.97YoBlue, Mint Bore & Grips. S1750.00

59)1911' Banner E'L Police Rig. Sear Safety, 97o/oBlue. Mint Bore & Grips,2 matching mags. Ell22 &
19-ll Hoistei -{1 in Minty condition. $2g50.00

60) 41lBrT Black \\.idow Rig, 98% Blue, Black Plastic grips & 2 FXO Black mags. 4l pog Holster, Nice
matchi;rs fu. ''r'rth tool. $2100.00

6l)42 Banner \[auser -{rmy. Complete Rig with Wood Grips. 2 Matching mags. FXO type E 42p1g
Black Hol-:: 980 o Blue, Strawed Small Parts, Rare Late Army Assem6ly. No Suffix. sso Range.
S:6_i[] -i.

62)42 Blr Rig :=io Biue Mint walnut grip. one matching mag. & one correct mag. proper proofed tool
and -il Da:: :ioisrer. Beautiful complete Rig. $1,650.00

63)12'tsanner E.L PoliceENproofs, SxxxyRange. DrilledforSearSafety. g5-97%Blue. MintBore&Gnp ?:c-; mag 52200.00

64) 42"BlT Black \\'idow Rig, 98% Blue. 2 FXO mags. Tool proofed 135. Black Holster 1942. Minty Rig.
Sl i t-t,, t- r-

65) 42lB\T L,ge.. Black Widow Type with Black Grips & Black FXo mag. 98%+Mint Bore & gnps.
S 1-1511 Li':

66)Abercrombie & Fitch 9MM Single Line. 6 Groove Rifled Barrel'I'Range. Swiss Insert mag. ggyo
Blue & S:rarl \fint throughout. $7850.00

67) Borchardt D\l]I 98% Original Blue, Mint Bore, Matching mag. With Holster. $9500.00

68) D}\]I -30 Cal - 1920 Commercial, 97o/oBlue,Mint Bore & Grips. Germany Marked mag. $995.00

69)'G'Date PoliceSl42 Sear Safety40xxf Rig, 96YoBlue,2 Matchingmags. VeryRare with 1935 black
Poiice "Cobau" Holster with Police Unit Marks & Sunburst on Back .g}%Straw. S2g50.00

70)'S' Code Krieghoff Early Type with matching mag., 98% Blue with Mint Bore & g1ps. Sharp Bright,
ongrnal finish. S3,250.00

7l)Russian *CCCP" Blank Toggle Mauser. Russian Re-Work Re-Issue with Russian star on Rt. Receiver.
Black Plastic Grips unmarked extruded mag. 9To/oRe-work Blue. Very Sharp. $1,450.00
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P-38's, with Correct Magazines

1) 'O' Series, 2'd Model, g7o/o,$3750.00

2) 'O' Series, 3'd Model, 97o/o $2350.00

3) Code, 2"d Variant,g5o/o $3850.00

4) AC 4095o/o-97o/o $245A.A0

5) AC4l Hi Polish,98% $1650.00

6) AC41 Hi Polish,99% $1850.00

7) LC42,95%, $750.00

8) AC43,97% $575.00

9) AC44,98% $650.00

10)AC 45,99Yo $550.00

11)Mod IfP, Hi Polish,95%, $1250.00

12)Mod HP, Hi Polish, Waffenamt,97o/o, $1650.00

13)AC45,99%, $750.00

14)CYQ, a prefix, 99%, $950.00

15)CYQ, b prefix,98%, $750.00

16)CYQ,99%, $450.00

17) BIT' 43, 98Yo $650.00

18)BYF 44,980 , $475.00

t9)N42,98%, $875.00

20) AC40, 94Yo, Light Freckling. $ 1 250. 00

21)BYF 44,ElLPolice, 98%, $1600.00
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22)Ivlod P-38. Late. 98%, $1650.00

23)BYF 44ElF. potice, 98%, $1g50.00

24)CYQ'O' Series. 98?i,, $1250.00

25)AC 41 \{illed Finish. g|oh, $750.00

26) S\"11' .{5 French. 99%, $g50.00

27) AC 43 FVO' Series, g5oh,Lightpitting. $950.00

28)CYQ Late'O, Series, FN Slide, gg%, $1250.00

29) AC 45 'O' Series n:r3 proofs ,g7yo, $1650.00

30) Cl'Q "Shorr Barrel". Not Cut. 9g% $750.00

31)Mod P-38.9-<co Dual Tone. $975.00

32) AC 4.{ \lauserrF\-. 9896 $350.00

33) BIT +t 'Z' Range Hi polish, Milled Finish, 9g%, $750.00

34) 'o' series. 2n uoder. Rectangurar Firing pin, Light pitting, $2650.00

35)'O' Series I" \roder- Hidden Extractor, g70h,#0g5x p.o.R.

36)Mod HP J0 Luger Wood Grips. 93% p.O.R.

37)'a' Series 3d uoder rest Late, 9g% with Swastica proofs, 9g%, $2g50.00
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LUCtr8 ACCESSO&If,,S:

1. t9O6 Novy Rore Zig-Zog Cle-aning Rod. Needs Cleoning. Bross hos turned. Rare. $300.002. Luger Artillery Snoil Drum, Typerr in very good condition. $95o.oo
3. Luger Arttllery Snoil Drum, Typ" f, $11OO.OO
4. originol 7.65 swiss Block Boxed Ammo. gloo.oo per box.
5. 19oo Swiss Bross cleoning Kit, with screw driver. $1oo.oo
6- Originol Swiss Luger Screwdriver Double Blode with wood hondle Swiss Shield proofed.

For 1900 Swiss. $125.00
7. Reproduction Luger Mogozines. $25.00
8- Luger Police cleaning Rod, steel Bross Tip Bore stop $50.00
9. Artillery Fine Tune sight Tool, Exceilent condition. g60.00

LUGER .*.BTItf.r'.RY RIG. PARTs To uPDATE youR LEATHER Rr6 oR pARTs THAT
ARE MI55TN6:
All are Reproduction, unless noted

1. Strop set with 2 Brqss Studs
2. Double AAogozine Pouch
3. Leather Boot for Attoching fron
4. Boot Strop
5. Holster Loop with Stud
6. Cleoning Rod

7. Stock fron
8. Stock - No fron fnletted (Wolnut)
9. Stock with fron (Repro)
10. Artillery Holster, Fine euolity
11. Complete Artillery Rig Repro. Block
t2. Artillery Fine lune Sight Tool

$45.00
$25.00
$30.00
$10.00
$20.00
$25.00
$5o.oo
$4o.oo
$55.00
$50.00
$165.00
$60.00
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Ar guns are matching except clips, unless otherwise noted in description. Buyer includespostage lS9 r' -t da1' rnspection. Returns must be in the same condiiion as shipped. Calbefore returmng anr items. FFL is required for all gun shipments to your dealer. please
enclose cenified funds to speed process. Guns are ient out u.S. priority Mail. This isnormallr' a 3 dar delivery. Consignment & trades are welcome. please call, if I am not in,please Ieave ) our name and telephone number and the item that you have chosen. I will callback as soon a-i possible. Thank You. All guns are sold as Curio's and relics only. we donot guarantee hnng condition or safety in shooting these guns & relics. Thank you for youinterest. Ken

Subscription rares
Midn.est

$2.00 for single lists; $6.00 for 3 consecutive lists.

201 \1- Burnsr-ille pkwy Ste l43A
Burnsr-ille, }L\ 55337

612-110-3735

$40.00
$40.00
$40.00
$12.95
$13.95
$13.95
$75.00
$s9.00
$s9.00
$59.00
$59.00
$39.00
$24.00
$s9.00
$68.00
$68.00
$48.00
$123.00
$17.s0
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BOOKS: +shipping
l. Walther \Iol 1 Autographed James Rankin
2. Walther Vol l l Autographed ,,

3. Walther Yol i 11 Autographed *

4. Luger Tips rRerised Edition) Michael Reese II
5' Mono-eraph I\': The Swiss variation Fred Datig
6. Germanr \lilimn-pistols Fred Datig
7. IJ.S. \filuan Auto. pistols rgg4-rg20 Edward ScottMeadows
8. Axis Pisrols Jan C. Still
9. Thrd Reich Lusers Jan C. Still
10. Irnpenal I_ugers Jan C. Still1l \\-ermar I ugers Jan C. Sti[
12. I..reigiofi parabellum Randall Gibson
13. The \ar., Luser J. Gortz & J. Walter
14 Lugers .{t Random Charles Kenyon
15. Luger Hoisters & Accessories Eugene Bender
16. Luger-lihe \Iulti-Nationar pistol charres Kenyon
17. The Durch Luger Martens & de Vries
18. Parabeilum Viftorio Bobba
19 The \\-aliher F{and_run Story Gene Gangarosa


